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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Πραγµατοποιήθηκε την Πέµπτη 20/12/2012 η συνεδρίαση της Επιτροπής Περιβάλλο-
ντος & Ανάπτυξης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας απολογισµός µε τη συµπλήρωση 2 
χρόνων λειτουργίας της. 

Ο Αντιπεριφερειάρχης και Πρόεδρος της επιτροπής κ. Μπέτσιος Νίκος ανέφερε ότι  µε 
απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου το Φλεβάρη του 2011 συστάθηκε η Επιτροπή 
Περιβάλλοντος & Ανάπτυξης, µε σκοπό να αντιµετωπίσει µε ευελιξία και αµεσότητα τα 
θέµατα περιβάλλοντος, να εξασφαλίσει τη λεπτοµερέστερη και ουσιωδέστερη προσέγγι-
ση και αντιµετώπιση αυτών καθώς επίσης να διευκολύνει τη λειτουργία του Περιφερει-
ακού Συµβουλίου µειώνοντας το µεγάλο αριθµό των θεµάτων που είχε να εξετάσει.  

Ο απολογισµός ήταν θετικός αν κρίνει κανείς από το αποτέλεσµα επεσήµανε ο Πρόεδρος 
της επιτροπής, αφού τα ανωτέρω επαληθεύτηκαν πλήρως. 

Ελήφθησαν 362 αποφάσεις - γνωµοδοτήσεις  στις 40 συνεδριάσεις που πραγµατοποιή-
θηκαν, στην πλειονότητα τους πολύωρες. Στις συνεδριάσεις αυτές διατέθηκε αρκετός 
χρόνος για τα µέλη της επιτροπής, για τους εκπροσώπους των δήµων, των φορέων, των 
επενδυτών και πολιτών. 

Η επιτροπή εξαντλούσε όλα σχεδόν τα περιθώρια διερεύνησης των θεµάτων δίνοντας τη 
δυνατότητα σε δηµοτικά συµβούλια να αποστείλουν τις απόψεις τους, σε επενδυτές να 
προσκοµίσουν πρόσθετα στοιχεία επί των µελετών, σε άλλες υπηρεσίες του ∆ηµοσίου να 
ενηµερώσουν σχετικά (δασαρχεία, αρχαιολογία κ.α), στις υπηρεσίες της Περιφέρειας να 
πραγµατοποιήσουν αυτοψίες καθώς και να επιστραφούν µελέτες για να διορθωθούν ή να 
συµπληρωθούν και να δοθεί χρόνος για διαβούλευση. 
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Ο κ. Μπέτσιος υπενθύµισε ότι σηµαντικές και ουσιαστικές ήταν οι προτάσεις από τα 
µέλη της επιτροπής στις συζητήσεις των θεµάτων αφού ετίθεντο περιβαλλοντικοί και 
άλλοι πρόσθετοι όροι συµπληρωµατικά όσων είχαν οι εισηγήσεις.  

Μέσω της κατάθεσης των ερωτήσεων και των απαντήσεων που δίδονταν αναδείχθηκαν 
θέµατα, υπήρξε ενηµέρωση, έγιναν έλεγχοι, επιβλήθηκαν πρόστιµα.  

Σχετικά µε τις απόψεις και εισηγήσεις φορέων, αυτές λαµβάνονταν υπόψη και η επιτρο-
πή τις έκανε αποδεκτές, εφόσον ήταν τεκµηριωµένες και αιτιολογηµένες. 

Ο Πρόεδρος της επιτροπής τόνισε ότι οι περισσότερες γνωµοδοτήσεις ήταν θετικές για 
πολλές και σηµαντικές επενδύσεις προκειµένου να στηριχτεί η ανάπτυξη που τόσο ανά-
γκη έχει σήµερα η Περιφέρειά µας και η χώρα µας. Ελήφθησαν όµως και αρνητικές α-
ποφάσεις - γνωµοδοτήσεις στις περιπτώσεις που διαπιστώνονταν περιβαλλοντικά προ-
βλήµατα. 

Σε ότι αφορά τη δηµοσιότητα και τη διαφάνεια στη λήψη των αποφάσεων ο Πρόεδρος 
τόνισε ότι υπήρξε η µεγαλύτερη δυνατή, καθώς οι µελέτες δηµοσιεύονταν στο τύπο, 
λάµβανε γνώση ο ∆ήµος  για να αποστείλει τις απόψεις του και η ηµερήσια διάταξη των 
συνεδριάσεων, εκτός από την κοινοποίησή της στα µέλη της επιτροπής, αποστέλλονταν 
στους επικεφαλείς των παρατάξεων και σε όλα τα µέλη του  Περιφερειακού Συµβουλί-
ου, στους ∆ήµους, στα ΜΜΕ της Περιφέρειας καθώς επίσης γινόταν ενηµέρωση και από 
την ιστοσελίδα της Περιφέρειας. 

Τα µέλη της επιτροπής αποτίµησαν θετικά στην πλειονότητα τους τη λειτουργιά της και 
το έργο που επιτέλεσε, επισηµαίνοντας τον κίνδυνο λόγω των τελευταίων µέτρων και 
περικοπών προς την αυτοδιοίκηση να υποβαθµιστεί ο ρόλος της.  
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